THERMAGE INC Form 8-K February 19, 2008

# **UNITED STATES**

# SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, DC 20549

# FORM 8-K

# **CURRENT REPORT**

## Pursuant to Section 13 or 15(d) of

## the Securities Exchange Act of 1934

February 19, 2008

Date of Report (date of earliest event reported)

# THERMAGE, INC.

(Exact name of Registrant as specified in its charter)

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation or organization) 001-33123 (Commission File Number) 68-0373593 (I.R.S. Employer Identification Number)

25881 Industrial Boulevard, Hayward, California 94545

(Address of principal executive offices)

## Edgar Filing: THERMAGE INC - Form 8-K

#### (510) 782-2286

(Registrant s telephone number, including area code)

N/A

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2. below):

" Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

" Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

" Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

" Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

#### Item 2.02. Results of Operations and Financial Condition.

On February 19, 2008, we are issuing a press release and holding a conference call regarding our financial results for the fourth quarter ended and year ended December 31, 2007. A copy of the press release is furnished as Exhibit 99.1 to this Form 8-K.

This information shall not be deemed filed for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the Exchange Act ), or incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

We make reference to non-GAAP financial information in both the press release and the conference call. A reconciliation of these non-GAAP financial measures to the comparable GAAP financial measures is contained in the attached press release. Specifically, among other non-GAAP financial measures, we have provided net income (loss) and net income (loss) per share excluding non-cash, stock-based compensation expense.

Non-GAAP financial measures provide an indication of our performance before certain charges. Our management believes that in order to properly understand our short-term and long-term financial trends, investors may wish to consider the impact of these charges. These charges result from facts and circumstances that vary in frequency and/or impact on continuing operations. In addition, our management uses results of operations before certain charges to evaluate the operational performance of the company and as a basis for strategic planning. Investors should consider these non-GAAP measures in addition to, and not as a substitute for, financial performance measures in accordance with GAAP.

#### Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

Exhibit No.	Description
99.1	Press Release of Thermage, Inc. dated as of February 19, 2008.

#### SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

### THERMAGE, INC.

Date: February 19, 2008

By: /s/ John F. Glenn John F. Glenn

Chief Financial Officer